

В Железнодорожном районе следователи проводят проверку сообщения о нападении на фельдшера скорой медицинской помощи



Следственным комитетом Российской Федерации принимаются меры по обеспечению уголовно-правовой охраны медицинских работников от участившихся посягательств на их жизнь и здоровье. В настоящее время территориальные следственные подразделения реагируют на все случаи нападения на медиков, либо воспрепятствования их профессиональной деятельности.

15 апреля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о причинении побоев фельдшеру выездной бригады скорой медицинской помощи в одном из домов по улице Цивилева в городе Улан-Удэ. Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 15 апреля в ночное время на пульт Станции скорой медицинской помощи поступило телефонное сообщение. Заявитель рассказал, что у его малолетнего ребенка судороги и попросил о срочной помощи. По указанному адресу незамедлительно выехала педиатрическая бригада. Прибывшим на место медикам двери долго никто не открывал. Благодаря дополнительному звонку со станции скорой помощи на телефон вызвавших граждан, фельдшер попала в квартиру к ожидавшему больному ребенку. Войдя в квартиру, медицинский работник увидела двух игравших между собой детей 3 и 4 лет, а также их родителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Мать, указав на младшую из бегавших детей, пояснила, что у данного ребёнка судороги и потребовала оформить сигнальный лист с диагнозом "судороги, эпилепсия". На предложение фельдшера проехать для обследования и уточнения диагноза в медицинское учреждение, женщина отреагировала бурным отказом. О возникшей ситуации фельдшер доложила старшему врачу.

Услышав телефонный разговор, мать девочки набросилась на медработника и начала ее душить. Отец ребенка оттащил жену, подписал отказ от госпитализации ребенка и проводил фельдшера до двери подъезда.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято правовое решение.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1116585>